

## ЗАКОНЧИЛИСЬ ГАСТРОЛИ

Шестьдесят семь раз поднимался занавес на двух сценических площадках — в театрах драмы и музыкальной комедии, каждый вечер в течение месяца спешили сюда люди. «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого, «...Забыть Герострата!» Г. Горина, «Миллионерша» Б. Шоу, «Насмешливое мое счастье» Л. Маяковского, «Романтика для взрослых» М. Зверева — одиннадцать спектаклей привез в наш город Ленинградский государственный драматический театр имени В. Ф. Комиссаржевской. Пятьдесят тысяч зрителей побывали на них.

Встречи проходили не только в зданиях театров. Артисты выезжали в гости к рабочим моторного завода, мелажевого комбината, других промышленных предприятий, конечно же, к воинам Барнаульского гарнизона, потому что встречи с воинами — добрая традиция театра, родившегося в суровые годы войны.

Позавчера театр, гастроль которого стали ярким событием в культурной жизни Барнаула, в последний раз поднял занавес. Прозвучали последние слова благодарности, вручены цветы.

Коллективу театра в знак благодарности и признательности за высокое искусство вручены Почетные грамоты Алтайского крайкома КПСС и крайисполкома, Октябрьского райкома КПСС, райисполкома и райкома ВЛКСМ, приветственные адреса от коллективов промышленных предприятий города. Двум актерам театра — Г. Короткевич и С. Ландграфу, для которых Алтай навсегда останется особенно памятным (здесь их застало известие о присвоении высоких званий народной артистки РСФСР и заслуженного артиста РСФСР), вручены Почетные грамоты Барнаульского горисполкома.